

В турнире встретились будущие избиратели



Галина КОКОВИНА,

главный библиограф центра правовой информации Котласской центральной городской библиотеки имени Н. Островского

Выборам президента РФ были посвящены мероприятия в центре правовой информации Котласской центральной городской библиотеки имени Н. Островского.

Студенты педагогического колледжа, электромеханического техникума, учащиеся школ №№ 2 и 18, лицея № 3 участвовали в информине «Избирательный марафон», просмотре литературы «Россия выбирает» и практикуме «Выборы» по поиску документов в СПС «КонсультантПлюс».

1 марта состоялся турнир «Я – будущий избиратель». Свои знания в области избирательного права демонстрировали девятиклассники школы № 18. К состязаниям ребята серьезно подготовились: придумали названия команд, нарисовали агитационные плакаты, дополнили свои знания о выборах президента РФ.

Строгое жюри в составе Елены Леонидовны Чирковой (заместителя председателя участковой избирательной комиссии участка № 395) и Андрея Евгеньевича Протасова (преподавателя обществознания школы № 18) определило победителя. С небольшим преимуществом турнир выиграла команда «Молодая Россия».